

На «Марафоне единства» в Мозыре проходит выставка книг, подаренных Президенту лидерами других стран

Выставка «Книга в дар Президенту» проводится в стенах Мозырского государственного педагогического университета им. И.П. Шамякина. Поэтому его студенты закономерно стали первыми посетителями. А в качестве гида для них выступил генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин.

В экспозиции предоставлено более двух десятков красочных изданий, каждое из которых — экспонат со своей уникальной историей. Большинство книг из фактически личной библиотеки Александра Лукашенко переданы ему политиками мирового масштаба, такими как Владимир Путин, Си Цзиньпин, Реджеп Эрдоган и другие.

Каждая из книг — не только высококачественный образец издательского дела и полиграфии, но и кладезь важной информации о разных странах и эпохах. К примеру, архивный сборник документов, изданный в 1825 году, отражает жизненный уклад населения восточно-белорусских земель в XVI–XVIII веках.

Обложка Корана на позолоченной подставке — сама по себе произведение искусства. Александру Лукашенко его презентовал президент Турции Реджеп Эрдоган. А труды китайского лидера Си Цзиньпина, посвященные устройству государства и управлению им, представлены в переводах на русский и белорусский языки. Библиофильскую ценность каждой книги повышают автографы и дарственные надписи.



— Уникальность выставки в том, что она путешествует по всем городам, притом что изначально мы этого не планировали, — признался журналистам **Вадим Гигин**. — Однако востребованность оказалась такой, что в одном из городов, куда выставка не доехала по техническим причинам, не на шутку обиделись. Посовещавшись, решили, что, несмотря на все сложности, связанные с перевозкой и обеспечением сохранности книг, мы будем привозить ее во все города, по которым проходит «Марафон единства». Больше всего нас радует то, что идея целой команды, которая формировала выставку, полностью оправдалась. Через книгу мы видим эпоху. Через книгу мы видим личность Президента, его отношения с лидерами других стран, их уважение к Главе нашего государства и самой Беларуси.

По отзывам посетителей, определить явного фаворита в экспозиции нельзя. Кого-то больше привлекает красочное оформление. Другие с большим интересом вчитываются в дарственные надписи. Каждый находит что-то интересное для себя, а значит, свою главную миссию выставка, безусловно, выполняет.

Студентке факультета дошкольного и начального образования Виктории Гусак понравились Коран и книга про историю хоккея — вид спорта, который не оставляет равнодушными представительниц прекрасного пола. Ее сокурсница **Анна Белая** выражает единое мнение, отмечая, что и возможность увидеть уникальную выставку представилась благодаря «Марафону единства»:

— Думаю, название этой акции не случайно, поскольку доносит до всех нас очень важную мысль. Единство начинается в семье, в коллективе и в стране, которая, по сути, наш общий дом. И только вместе, действуя воедино, мы можем сделать его красивее, уютнее и лучше.



Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: 🔥 МАРАФОН ЕДИНСТВА

ГИГИН ВЫСТАВКА КНИГ